



14日,聚源巷西首的受损线杆再次被撞后严重倾斜,一些线缆已垂落在地面上。  
 本报记者 李璇 摄

线杆再次被撞,市民盼修难寻其“娘家”

# 快倒的电线杆 谁来扶一把

本报聊城11月14日讯(记者李璇 实习生米潇倩) 13日,本报以《路口水泥线杆被齐根撞断》为题,报道了城区聚源巷西首路口处一根电线杆根部被撞断一事。14日,这根电线杆再次被撞,杆体已严重倾斜,不少线缆也下垂或掉落。随后,记者联系城区多家通讯部门,却难寻电线杆的“娘家”。

13日的报道中,附近市民表示,由于该线杆的设立位置紧挨路口,之前就曾多次被车撞过,但

只是杆体上的水泥有些破损,直到12日发现线杆根部已被撞断。被齐根撞断的线杆底部严重错位,裸露在外的钢筋也已严重扭曲变形,而且杆体略微倾斜,市民担心安全问题,希望有关部门尽快处理。

14日,多位市民再次致电本报反映,该处受损线杆再次被撞,线杆底部几乎被撞散架,杆体已严重倾斜,不少线缆已掉落。随后,记者在现场看到,该线杆已向西倾斜,与地面形成了六七十度

左右的夹角,线杆断裂处钢筋已发生断裂,一些依靠线杆顶部支撑的线缆也已下垂或直接掉落在地上。多个连接线缆的盒子也随着掉落的线缆垂在半空或躺在地上,上面均贴有“光缆接线盒”的标志。

13日和14日两天时间里,记者多次联系了城区多个通讯部门,包括聊城联通、电信、铁通、广电,及聊城市传输局和12345市长热线,但始终没有找寻到该线杆的归属单位。

## 五家单位都说“不归自己管”

联通聊城分公司维修部的宋先生说,联通部门的线缆都在路西,线杆上没有联通线缆。

电信10000客服工作人员表示,经过现场核实,该线杆上的线缆不是电信线缆,可能属于广电或铁通。聊城电信公司维修部门的全师傅表示,经过现场查看,线杆上的线缆错综复杂,只有很少一部分属于电信部门,大部分属于其他单位,但不知道归属哪个单位。

铁通10050客服中心工作人

员说,经现场核实,该线杆上的线缆没有铁通的。

聊城广电96009600客服人员表示,经现场查看,该处线杆和线缆也不属于广电部门。

聊城市传输局相关负责人表示,经现场核实,该处线杆的线路上没有传输局的标志,线路不归传输局。

聊城12345市长热线工作人员表示,该线杆具体归属哪个部门他们也不清楚,可以让现场的电信维修人员查看线缆上的编

号,与相关单位联系。

电信公司维修人员全师傅则表示,现场线缆上看不到编号,只能看到生产厂家。他们只能确定自己的线路,没办法确定其他线路的归属。“我们的线在线杆南侧有4根,北侧有七八根,但线杆绝对不是我们电信的。”全师傅说,如果一直没有其他部门进行维修的话,本着解决问题的态度,他们回去后可以跟相关领导反映一下,由电信来解决该线杆的问题。

本报记者 李璇